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Анотація 

У даній роботі розглядається можливість використання штучного інтелекту в сфері охорони здоров'я, пе-

реваги та недоліки даної технології. 
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Abstract 

This work considers the possibility of using artificial intelligence in the field of health care, the advantages and 

disadvantages of this technology. 
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Вступ 

Штучний інтелект все більше застосовується в усіх сферах нашого життя. Не дивно, що в медицині 

його роль постійно зростає. ШІ швидко впроваджується у сферу охорону здоров'я та поступово вико-

нує основні ролі, починаючи від автоматизації важкої праці та рутинних справ у медичній практиці до 

управління пацієнтами та медичними ресурсами [1]. Це дозволяє обслуговувати більше пацієнтів із 

меншою кількістю лікарів. Паралельно з тим, як розробники створюють системи ШІ для вирішення 

даних завдань, починають виникати проблеми та ризики пов’язані з цим, до яких варто віднести ризик 

травмування пацієнтів через помилку системи, ризик втрати конфіденційності пацієнта після отри-

мання даних та висновку щодо його діагнозу та інші. 

 

Огляд та аналіз  

Штучний інтелект і машинне навчання успішно застосовуються в медицині та вирішують ши-

рокий спектр завдань, поступово перетворюючись із допоміжного інструменту на хороших помічників 

медичного персоналу. В основі роботи ШІ лежить аналіз медичних даних та їх обробка за заданими 

алгоритмами. Наразі аналізуються не тільки дані об'єктивного огляду пацієнта, а й результати аналізів 

і обстежень на медичному обладнанні. Застосування подібних інструментів підвищує ефективність лі-

каря, позбавляючи його від виконання низки рутинних операцій, таких як ведення частини медичної 

документації та опис норми під час проведення обстежень.  

Зараз виробники медичного обладнання проводять масштабні дослідження та розробки для 

вивчення потенціалу штучного інтелекту в аналізі зображень комп’ютерної томографії, покращуючи 

при цьому якість зображень. Також його застосовують в лабораторних аналізах крові, зборі даних з 

моніторів артеріального тиску, електрокардіографів та інших пристроїв. Крім того, медичні праців-

ники використовують штучний інтелект для вивчення ДНК пацієнтів, щоб визначити найбільш при-

йнятні методи лікування [3]. 

У лабораторній медицині ШІ часто використовується для оптимізації процесів, прийняття опе-

ративних рішень та покращення людських робочих процесів. Ці програми охоплюють автоматизацію 

приладів, ідентифікацію помилок, прогнозування, аналіз результатів, оптимізацію тестів, геноміку та 

дослідження зображень. Крім того, штучний інтелект допомагає аналізувати лабораторні дані, вклю-

чаючи аналізи крові, вимірювання артеріального тиску та електрокардіографії. Це дозволяє швидко 

виявити аномалії та поставити точний діагноз. Також штучний він відіграє ключову роль у геномних 

дослідженнях і вивченні ДНК пацієнтів, сприяючи аналізу генетичних даних і ідентифікації впливових 

факторів, які обґрунтовують рішення щодо лікування. 



 

Для ефективної інтеграції системи штучного інтелекту в роботу персоналу лабораторної діаг-

ностики вкрай важливо мати відповідну освіту, орієнтовану на вивчення сучасних технологій та їх за-

стосування в медичній практиці. Ця призведе до скорочення витрат на охорону здоров’я, розширення 

доступу до вичерпної та точної інформації та загального покращення якості медичної допомоги, що 

надається пацієнтам. Завдяки широкому використанню штучного інтелекту в діагностичних лаборато-

ріях можна значно покращити процедури аналізу, що призведе до пришвидшеної та ефективнішої діа-

гностики, а також визначення оптимальних підходів до лікування 

 

Проблеми та їх можливі рішення 

Однією зі значних проблем застосування ШІ в медицині є підготовка коректних медичних да-

них для навчання алгоритмів, оскільки для цього потрібна велика кількість часу фахівців вузького про-

філю [2]. Можливим рішенням може бути створення об'єднаної платформи зберігання медичних даних, 

де лікарі зможуть готувати дані для його застосування у своїй спеціальності. Це дасть змогу в майбут-

ньому підвищити ефективність застосування машинного навчання в медицині завдяки аналізу різноп-

ланових даних із різних джерел. 

Велика кількість медичної інформації, яка щодня накопичується в лікарнях та медичних уста-

новах, вимагає ефективних та автоматизованих підходів до обробки [5]. Розробка таких платформ для 

зберігання та обробки даних може значно полегшити завдання лікарів та дослідників у використанні 

технології для точного діагностування, прогнозування захворювань та розробки ефективних методів 

лікування. 

Крім того, етичні та правові питання є ще однією проблемою, яка пов'язана з використанням 

штучного інтелекту в медицині. Наприклад, як забезпечити конфіденційність та захист особистих да-

них пацієнтів, коли великі обсяги медичних даних передаються та обробляються за допомогою ШІ? Як 

гарантувати об'єктивність та забезпечувати справедливість в процесі використання технології в оцінці 

та прийнятті рішень про лікування? 

Для вирішення цих питань необхідно встановлювати етичні стандарти, розробляти правові ра-

мки та забезпечувати відповідну освіту та навчання медичних фахівців. Також важливо залучати паці-

єнтів та громадськість до дискусій та прийняття рішень щодо використання ШІ в медицині, забезпечу-

ючи прозорість, довіру та відповідальність [4]. 

 

Висновки  

Враховуючи всі ці переваги та недоліки використання технології ШІ в медицині, важливо про-

довжувати дослідження, розвивати та вдосконалювати методи та моделі, забезпечувати етичне та від-

повідальне використання даної технології з метою поліпшення діагностики, прогнозування та ліку-

вання захворювань. Тільки в такому разі він може стати справжньою підтримкою для медичної спіль-

ноти та пацієнтів у досягненні кращого здоров'я та якості життя. 
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